School of Business and Management, Business Computing, BUS337

School of Business and Management
Business Computin SBUS337)

No. of responses = 16 (40%)

Legend

W Queen Mary

University of Londan

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 0 50 0 25
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Scale Histogram

#

Quality index

Description of quality symbol

Mean value is below the
quality guideline.

Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

Mean value is within the
quality guideline.

guideline.
1. Rate this module
3% 375% 188% 0% o
11) . 43.8% 37.5% 18.8% b b _
The module is well tatht Definitely agree = i Definitely disagree 2;_1:?‘_25
@ md=4
dev.=0.77
5 4 3 2 1
777777777777777777777777777777777777777 o T s T
. . . . 43.8% 37.5% 12.5% 6.3% 0%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree : ' ; Definitely disagree n=16
been made clear in advance ' ' ' @ i
dev.=0.91
5 4 3 2 1
T U T T
1.3) . . 43.8% 25% 31.3% 0% 0% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree ] Definitely disagree 2;1:?; "
module @ md=4
dev.=0.89
5 4 3 2 1
O e e
. . . . . 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 0%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree Ty : " Definitely disagree N1 o
my studies on the module T @ i
dev.=0.86
5 4 3 2 1
s s o
' The module is well organised and runs smoothly Definitely agree N 2 T PR A : ” Definitely disagree 1 .
F 1 av.=4.
' @ md=5
dev.=0.63
5 4 3 2 1
v .
16 . 1% 3% o o o _
) | had access to good learning resources for the Definitely agree : 1 : Definitely disagree n=1s
module v @ md=4
dev.=0.8
5 4 3 2 1
Vs
1.7) . 1% 1% o 7% o _
The L:lse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 i Definitely disagree 2;5 53
contribution v @ md=5
to this module dev.=0.83
5 4 3 2 1
T e e T Y
e . . 46.7% 33.3% 20% 0% 0%
'® Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree TNy Definitely disagree n=15
dul ' ) ! av.=4. 7
module md=4
dev.=0.8
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Business to Business and Relationship Marketing, BUS335

School of Business and Management

Business to Business and Relationship Marketing (BUS335)
No. of responses = 22 (36.07%)

W Queen Mary

University of Londan

Leg e n d Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 9/ 5(0)/ L;J/ 2?/
. 25% 0% 50% 0% 25% n=No. of responses

QueStlon text Left pole I y Right pole av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

5 4 3 2 1
Scale Histogram 8

Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the fe} Mean is within the range of Mean value is within the

quality guideline. 8 tolerance for the quality quality guideline.
guideline.
1. Rate this module
2)(3/ 370/ 1/ 130/ 0(3/

1.1) . 50% 5% 5% o o _

The module is well taUght Definitely agree I A 4 = i Definitely disagree 2;_2;3‘_25
md=4.5
dev.=0.97

5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777&;72;7707779/7779/ 7777777777777777
- . . 73.7% 211% 53% 0% 0%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree o Definitely disagree n=19

been made clear in advance J s
dev.=0.58

5 4 3 2 1
4 s 000
13) . . 737% 263% 0% 0% 0% _

| have been given adequate feedback during the Definitely agree e} Definitely disagree 2;1:3 -

module md=5
dev.=0.45

5 4 3 2 1
s 3 e 0 0
. - . . 78.9% 158% 5.3% 0% 0%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree Pk |° > > " : Definitely disagree gl
my studies on the module mi=5
dev.=0.56
5 4 3 2 1
2 a2 2 e
. . 60% 20%  10%  10% 0%
' The module is well organised and runs smoothly Definitely agree P 2 : ” Definitely disagree 20 s
F 1 av.=4.
' md=5
dev.=1.03
5 4 3 2 1
A T A A A
. 75 5
9 | had access to good learning resources for the Definitely agree A . > . Definitely disagree n=20
F 1 av.=4.
module 1 md=5
dev.=0.75
5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 s 0w 0% 0% o
1.7) . A A A A A _

The L:lse pf QMplUS has made an approprlate Definitely agree ,JL|_| Definitely disagree 2;23‘ 8

contribution md=5

to this module dev.=0.41

5 4 3 2 1
9 Overll |t < . s, Sy Py P A
" Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree : 2 : Definitely disagree =21
module ! md=5
dev.=0.97
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Company Valuation, BUS331

School of Business and Management

Company Valuation (BUS331)
No. of responses = 21 (29.58%)

Legend

W Queen Mary

University of Londan

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 0 50 0 25
. 25% 0% 50% 0% 25% n=No. of responses
QueStlon text Left pole I y Right pole av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
5 4 3 2 1
Scale Histogram

#

Quality index

Description of quality symbol

Mean value is below the
quality guideline.

Mean value is within the
quality guideline.

f8] Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

guideline.
1. Rate this module
0% 18%  a0% 2% 20
1.1) ; A 5%  40%  25% A ~
The module is well tatht Definitely agree I = i Definitely disagree 2;1%5
B md=3
dev.=1
5 4 3 2 1
**7**7**7**7**7**7**7**7**7**77*7*77*72;*75730/**70;*70/ ****************
1.2 . . . . 21.1% 36.8% 31.6% 53% 5.3% _
) The criteria used in marking on the module have Definitely agree \ 1 : Definitely disagree g 2;1% o
been made clear in advance v 51 md=4
dev.=1.07
5 4 3 2 1
e S - N N - N
13) . . 10%  30% 20%  30% _ 10% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree \ : Definitely disagree  [g] Qﬁ%
module {sj md=3
dev.=1.21
5 4 3 2 1
e S - N - S N
. . . . . 10% 30% 30% 20% 10%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree - - . : Definitely disagree  [g] 23
my studies on the module ' ' 5 md=3
dev.=1.17
5 4 3 2 1
T T e
15) . 5%  30% 35% 25% 5% _
The module is well organised and runs smoothly Definitely agree \ | Definitely disagree  [g] 1-23 o5
isj md=3
= dev.=1
5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 15"/773?"/7725’7725’7771/7777777777777777
1.6 : 5% o 5% 5% 5% _
) | had access to good learning resources for the Definitely agree : N ) Definitely disagree g1 120
module T % s
dev.=1.16
5 4 3 2 1
) Tre e of OMAl e s oo o o sk s s ke @
1.7) . 5.3% 52.6% 6% 5% o
The qse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 i Definitely disagree
contribution v
to this module
5 4 3 2 1
I A S A
18 - . . 0%  25% 25% 40% _ 10% _
) Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree : T : Definitely disagree n=20
module 1 B av.=26
dev.=0.99
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Corporate Law and Governance, BUS329

School of Business and Management

Corporate Law and Governance (BUS329)
No. of responses = 32 (45.07%)

Legend

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 0 50 0 25
Q ti text 25% 0% 50% 0% 25%
uestion tex Left pole } .
5 4 3 2
Scale Histogram

W Queen Mary

University of Londan

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Right pole

Description of quality symbol quality quideline.

1. Rate this module

Mean value is below the

guideline.

Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

Mean value is within the
quality guideline.

31 1 0 0 0
11) . 96.9% 31% 0% 0% 0% _
The module is well tatht Definitely agree ,J|_1 Definitely disagree 2;_:5_97
@ md=5
dev.=0.18
5 4 3 2 1
777777777777777777777777777777777777775;7170;779/773;7?3/ 7777777777777777
. . . . 61.3% 32.3% 0% 6.5% 0%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree = 2 Definitely disagree n=31 o

been made clear in advance ALV @ s

dev.=0.81
5 4 3 2 1
S 2 0
. . 54.8% 35.5% 6.5% 09 3.2%
9 I have been given adequate feedback durlng the Definitely agree I - [l - | " " " Definitely disagree n=Ii1
dul f I 1 av.=4.39
module md=5
dev.=0.88
5 4 3 2 1
T - T T
. . . . . 46.9% 46.9% 3.1% 3.1% 0%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree TV " : " Definitely disagree 32 i
my studies on the module T @ e
dev.=0.71
5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 % 4 0 1 0
15) . . 83.9% 12.9% 0% _ 32% 0% _

The module is well organised and runs smoothly Definitely agree - 71 Definitely disagree s
md=5
dev.=0.62

5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 27 2 1.0 1
. 87.1% 65% 32% 0% _ 3.2%
® | had access to good learning resources for the Definitely agree 41y . . . Definitely disagree n=31
dul L 1] i av.=4.74
module md=5
dev.=0.82
5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 % b o ke sk
1.7) . o o o 3% 3% _

The L:lse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 i Definitely disagree 2;1?‘ 63

contribution ' @ md=5

to this module dev.=0.93

5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 277;7Ev/i770/7770/777(0’/7777777777777777
e . . 871% 65% 32% 3.2% 0%
'® Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree 3 Definitely disagree n=31
L|—| av.=4.77
module @ md=5
dev.=0.67
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Corporate Social Responsibility, BUS313

School of Business and Management

Corporate Social Responsibility (BUS313)
No. of responses = 17 (37.78%)

Legend

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 0 50 0 25
Q ti text 25% 0% 50% 0% 25%
uestion tex Left pole i |
5 4 3 2 1
Scale Histogram

W Queen Mary

Right pole

University of Londan

n=No. of responses

av.=Mean

md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the fe} Mean is within the range of Mean value is within the
quality guideline. 8 tolerance for the quality quality guideline.
guideline.
1. Rate this module
63% 438% 0% 0% 0%
11) . 56.3% 43.8% o o o _
The module is well tatht Definitely agree | = i Definitely disagree 2;.1?1.56
@ md=5
dev.=0.51
5 4 3 2 1
*************************************** P R S
. . . . 18.8% 31.3% 25% 25% 0%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree , Y . Definitely disagree  [g] o 13 44
been made clear in advance ' ' 5 a5
dev.=1.09
5 4 3 2 1
e W S S N
1.3) . . 17.6% 23.5% 41.2% 17.6% 0% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree \ 1 : Definitely disagree  [g] 25173 »
module I =
dev.=1
5 4 3 2 1
e W T+ - L
. . . . . 17.6% 58.8% 17.6% 5.9% 0%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree I - > > : Definitely disagree  [g] o 15 gg
my studies on the module 5 md=d
dev.=0.78
5 4 3 2 1
) e e e e e e
' The module is well organised and runs smoothly Definitely agree Y R ” Definitely disagree =18 o6
av.=4.
@ md=4
dev.=0.93
5 4 3 2 1
************************************** o3 au o e o
16 . 56.3% 37.5% b 3% b _
) | had access to good learning resources for the Definitely agree : 1 : Definitely disagree =16
module ! @ md=5
dev.=0.81
5 4 3 2 1
************************************** od thu o st o
1.7) . 76.5% 7.6% o 5.9% o _
The L:lse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 i Definitely disagree 2;21 65
contribution g @ md=5
to this module dev.=0.79
5 4 3 2 1
*************************************** w o o o o
18 Lo . . 47.1% 52.9% 0% 0% 0% i
) Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree Y Definitely disagree =17
module v md=a
dev.=0.51
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Employment Relations, BUS320

School of Business and Management

Employment Relations (BUS320)
No. of responses = 41 (31.3%)

Legend

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 0 50 0 25
Q ti text 25% 0% 50% 0% 25%
uestion tex Left pole i |
5 4 3 2 1
Scale Histogram

W Queen Mary

Right pole

University of Londan

n=No. of responses

av.=Mean

md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the fe} Mean is within the range of Mean value is within the
quality guideline. 8 tolerance for the quality quality guideline.
guideline.
1. Rate this module
308%  50% 13.9% 5a% o
1.1) . 6% 50% 9% 5.6% o _
The module is well taUght Definitely agree ,_'Q Definitely disagree 2;.1?1.06
@ md=4
dev.=0.83
5 4 3 2 1
**************************************T;*ﬂ;**;*Z;*TO/ ****************
12 - . . 324% 37.8% 16.2% 10.8% 2.7% _
) The criteria used in marking on the module have Definitely agree : 1 : Definitely disagree g 2;3=73 o
been made clear in advance v 51 md=4
dev.=1.08
5 4 3 2 1
S 2 0 .0
13) . . 282% 308% 256% 154% 0% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree \ 1 : Definitely disagree  [g] 2;1% .
module I o
dev.=1.05
5 4 3 2 1
S 10 1585 0
14) . - . . 27.8% 41.7% 16.7% 13.9% 0% _
| have rgcelved sufficient advice and support with Definitely agree ; 1 . Definitely disagree  [g] 2;3:% 83
my studies on the module v oY
i
dev.=1
5 4 3 2 1
/12T et e e
. . 33.3% 47.2% 16.7% 2.8% 0%
' The module is well organised and runs smoothly Definitely agree 5 " : " ” Definitely disagree e
av.=4.
@ md=4
dev.=0.78
5 4 3 2 1
O e e il s sl o o
1.6) . 6% 56.3% o o o _
| had access to good learning resources for the Definitely agree 7 Definitely disagree =32
module @ md=4
dev.=0.55
5 4 3 2 1
************************************** R R VU R
17) . 514% 34.3% 14.3% o o _
The L:lse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 i Definitely disagree 2;1?‘ 37
contribution v @ md=5
to this module dev.=0.73
5 4 3 2 1
**************************************17);*2*35750/**30/**?3/ ****************
1.8) e . . 26.3% 60.5% 7.9% 5.3% 0% _
Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree Definitely disagree n=38
module md=4
dev.=0.75
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Gender, Management and Leadership, BUS327

School of Business and Management

Gender, Management and Leadership (BUS327)
No. of responses = 11 (9.73%)

Legend

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev.

Mean Median
0 50 0
0% 50% 0%

25
25%

Relative Frequencies of answers 25
Q ti text 25%
uestion tex Left pole
5
Scale

Histogram

W Queen Mary

University of Londan

n=No. of responses

Right pole av.=Mean

md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Description of quality symbol

Mean value is below the

quality guideline.

Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

Mean value is within the

quality guideline.

guideline.
1. Rate this module
27% 273% 0% 0% 0%
1.1) . 72.7% 7.3% o o o _

The module is well tatht Definitely agree Definitely disagree 2;_1:14_73
md=5
dev.=0.47

5 4 3 2 1
N vpes A A A
12) - . . 63.6% 36.4% 0% 0% 0% i

The criteria used in marking on the module have Definitely agree KA Definitely disagree 2;114 o

been made clear in advance md=5
dev.=0.5

5 4 3 2 1
A T T
13) . . 40%  50% 10% 0% 0% _

| have been given adequate feedback during the Definitely agree H— Definitely disagree 2;1:9; 5

module ma=4
dev.=0.67

5 4 3 2 1
5" 5 0 0 0
14) . - . . 50% 50% 0% 0% 0% _

I have received sufficient advice and support with Definitely agree Y Definitely disagree =10 s

my studies on the module ' md=4.5
dev.=0.53

5 4 3 2 1
************************************** ou_ aw 0% on o
1.5) . . % % % % % _

The module is well organised and runs smoothly Definitely agree A Definitely disagree n=1e.
md=5
dev.=0.48

5 4 3 2 1
s A A A S
1.6) : 70% o o o o _

| had access to good learning resources for the Definitely agree g Definitely disagree n=10

module md=5
dev.=0.48

5 4 3 2 1
) Tre e of OMAl e s oo o o st e ok e o
17) . 6% 36.4% o o o _

The L:lse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree ,JL'_| Definitely disagree 2;114 64

contribution md=5

to this module dev.=0.5

5 4 3 2 1
S eSO A A A
1.8) e . . 72.7% 27.3% 0% 0% 0% _

Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree g Definitely disagree S,

module md=5
dev.=0.47

5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Innovation and Entrepreneurship, BUS300

School of Business and Management

Innovation and Entrepreneurship (BUS300)
No. of responses = 40 (30.77%)

Legend

Mean
0 50
0% 50%

Median
0 25
0% 25%

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev.
Relative Frequencies of answers 25
Q ti text 25%
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5
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University of Londan

n=No. of responses

av.=Mean

md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Description of quality symbol

Mean value is below the

quality guideline.

Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

Mean value is within the
quality guideline.

guideline.
1. Rate this module
Gat 21%% 5%  27% o
11 . 70.3% 216% 54% 27% b _

The module is well tatht Definitely agree I = i Definitely disagree 2;_:2‘_59
md=5
dev.=0.72

5 4 3 2 1
777777777777777777777777777777777777777 R R T A
. . . . 514% 351% 10.8% 0% 2.7%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree : 1 ; Definitely disagree =37

been made clear in advance T s
dev.=0.88

5 4 3 2 1
e T S SN -
1.3) . . 51.4% 34.3% 14.3% 0% 0% _

| have been given adequate feedback during the Definitely agree K A Definitely disagree 2;35; -

module ! md=5
dev.=0.73

5 4 3 2 1
- S T - S
. . . . . 571% 31.4% 8.6% 2.9% 0%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree N " : " Definitely disagree N3 43
my studies on the module L v
dev.=0.78
5 4 3 2 1
2 T L o
15 . . 636% 303% 3% 3% 0% _

) The module is well organised and runs smoothly Definitely agree - Definitely disagree =32 o
md=5
dev.=0.71

5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 Sou ik se 0% o
. 5 .
® | had access to good learning resources for the Definitely agree . . . . Definitely disagree 34
module AL av.=d.
dev.=0.66
5 4 3 2 1
U s ey S
1.7) . 4.7% 5%  59% 9% o _

The L:lse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 i Definitely disagree 2;1‘}‘ 53

contribution v md=5

to this module dev.=0.75

5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 271/77ﬂ;730/777(0)/77710/7777777777777777
18 o . . 60% 31.4% 57% 0%  2.9% i

) Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree : 1 : Definitely disagree =3

module ! md=5
dev.=0.85

5 4 3 2 1
14.04.2016 EvaSys evaluation Page 1



School of Business and Management, International Business, BUS304

School of Business and Management Y
International Business (BUS304) ‘E_'Q_s{ Queen Mary

No. of responses = 23 (20.18%) University of London
Leg e n d Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 9/ 5(0)/ L;J/ 2?/
. 25% 0% 50% 0% 25% n=No. of responses
QueStlon text Left pole I y Right pole av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
5 4 3 2 1
Scale Histogram 8
Quality index
Description of quality symbol Mean value is below the fe} Mean is within the range of Mean value is within the
quality guideline. 8 tolerance for the quality quality guideline.
guideline.
1. Rate this module
1/ 2)(3/ 330/ 130/ 0(3/
11) . 5%  50% b 15% b _
The module is well tatht Definitely agree I = i Definitely disagree  [g] 2;_1%_45
{s) md=4
dev.=0.83
5 4 3 2 1
T o A A A
12 . . . 20% 45%  20%  10% 5% _
) The criteria used in marking on the module have Definitely agree \ 1 : Definitely disagree g Qﬁ% o
been made clear in advance v 51 md=4
dev.=1.09
5 4 3 2 1
T T T e
13) . . 5%  25% 40%  25% 5% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree Definitely disagree  [g] Qﬁ%
module {sj md=3
dev.=0.97
5 4 3 2 1
2 s 9 3
. - . . 10%  25%  45%  15% 5%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree I T : Definitely disagree  [g] M2 ,
my studies on the module ' ' ' 5 md=3
dev.=1.01
5 4 3 2 1
e T S e
15) . . 23.8% 42.9% 19% 4.8% 9.5% _
The module is well organised and runs smoothly Definitely agree \ I . Definitely disagree  [g] -2 o7
s md=4
= dev.=1.2
5 4 3 2 1
Sy Vs TS Vs V. A
16) . 6% 47.4% 158% 53% A _
| had access to good learning resources for the Definitely agree I Definitely disagree =19 s
module @ md=4
dev.=0.85
5 4 3 2 1
************************************** T T A A
17 . 42.1% 47.4% 10.5% b b _
The qse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree 1 i Definitely disagree 2;1% 32
contribution v @ md=4
to this module dev.=0.67
5 4 3 2 1
**************************************EJ*E;*EJ*EJ*TO/ ****************
18) . . . 14.3% 57.1% 14.3% 9.5%  4.8% _
Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree : 1 : Defintely disagree  [g1 1o2h o
module ! 05 md=4
dev.=1.02
5 4 3 2 1
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School of Business and Management, Managing Knowledge-based Organisations, BUS322

School of Business and Management

Managing Knowledge-based Organisations (BUS322)
No. of responses = 7 (11.48%)

W Queen Mary

University of Londan

Leg e n d Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 9/ 5(0)/ L;J/ 2?/
. 25% 0% 50% 0% 25% n=No. of responses

Question text Left pole : . Right pole av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

5 4 3 2 1
Scale Histogram 8

Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the {el Mean is within the range of Mean value is within the

quality guideline. 8 tolerance for the quality quality guideline.
guideline.

1. Rate this module

1 2 2 0 2
11 . 14.3% 28.6% 28.6% 0%  28.6% _
The module is well tatht Definitely agree I Definitely disagree  [g] 2;_13
{sj md=3
dev.=1.53
5 4 3 2 1
**************************************T;*E;**;*T‘Z/**E; ***************
. . . . 16.7% 33.3% 16.7% 0% 33.3%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree , v ; Definiely disagree [g] 20,
been made clear in advance ' ' 5 md35
dev.=1.67
5 4 3 2 1
O Y S
13) . . 14.3% 28.6% 14.3% 0%  42.9% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree : 1 Definitely disagree 7
module ' B md=3
dev.=1.7
5 4 3 2 1
T T T -
. . . . . 16.7% 16.7% 16.7% 0% 50%
| have received sufficient advice and support with Definitely agree - T v ” Definitely disagree 6,5
my studies on the module ' ' ' B 2
dev.=1.76
5 4 3 2 1
T V. P A A v
1.5) . . % % % % .3% _
The module is well organised and runs smoothly Definitely agree : } Definitely disagree  [g] w07
isj md=4
= dev.=1.72
5 4 3 2 1
s Ve, VO A A A
1.6) . 3% 1% o o o _
| had access to good learning resources for the Definitely agree 7 Definitely disagree e
module @ md=4
dev.=0.52
5 4 3 2 1
) Tre e o OMol e s oo o o mm e e
17) . 6% 71.4% o o o _
The qse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree ,_'JL| Definitely disagree 2;14 29
contribution @ md=4
to this module dev.=0.49
5 4 3 2 1
**************************************T;*E;*T;*T;*E; ***************
e . . 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6%
'® Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree , 1 : Definitely disagree n=7,
dul ' L) ! av.=: .86
module mi=3
dev.=1.57
5 4 3 2 1
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School of Business and Management

Social and Political Marketing (BUS316)
No. of responses = 27 (27.27%)

Legend

Question text

Absolute Frequencies of answers
Relative Frequencies of answers

Std. Dev. Mean Median
25 0 0 0 25
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University of Londan

n=No. of responses

av.=Mean

md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Description of quality symbol

Mean value is below the

quality guideline.

Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

Mean value is within the
quality guideline.

guideline.
1. Rate this module
28%  53% 20 0% %
11) . 4% 52% o b 4% _
The module is well tatht Definitely agree ( Definitely disagree  [g] 2;&%_92
{sj md=4
dev.=0.91
5 4 3 2 1
**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7773;75572573;725 ***************
. . . . 12.5% 33.3% 16.7% 20.8% 16.7%
2 The criteria used in marking on the module have Definitely agree : ; Definiely disagree g 724 .,
been made clear in advance ' ' 5 a3
dev.=1.33
5 4 3 2 1
O T - S T S
13) . . 15.4% 42.3% 23.1% 11.5% 7.7% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree \ 1 : Definitely disagree  [g] Qﬁ% "
module I o
dev.=1.14
5 4 3 2 1
e O 1 SO S
14) . - . . 16.7% 54.2% 12.5% 83% 8.3% _
| have rgcelved sufficient advice and support with Definitely agree ; 1 . Definitely disagree  [g] g;i‘g 63
my studies on the module v s} md=4
dev.=1.13
5 4 3 2 1
T - e
1.5) . . 25% 458% 12.5% 12.5% 4.2% _
The module is well organised and runs smoothly Definitely agree \ } : Definitely disagree  [g] 2% 75
isj md=4
= dev.=1.11
5 4 3 2 1
77777777777777777777777777777777777777 3§°/774?’/7725’/77072/77072/7777777777777777
® | had access to good learning resources for the Definitely agree . 5 . . . Definitely disagree 25
module @ av=d.
dev.=0.76
5 4 3 2 1
************************************** A A A
17) . 4% 52% b 4% o
The qse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree ,4|_| Definitely disagree
contribution
to this module
5 4 3 2 1
**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7**7;770;735779/**30/ ****************
18) Lo . . 292% 417% 20.8% 0%  8.3% _
Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree 2 : Definitely disagree  [g1 1224 o5
module ! 05 md=4
dev.=1.13
5 4 3 2 1
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School of Business and Management

The Management of Human Resources (BUS324)
No. of responses = 29 (26.61%)

Legend

Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean Median
Relative Frequencies of answers 25 0 0 25
. 25% 0% 50% 0% 25%
Question text Left pole X -
5 4 3 2 1
Scale Histogram

W Queen Mary

Right pole

University of Londan

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

#

Quality index

Description of quality symbol

Mean value is below the

quality guideline.

{el Mean is within the range of
8 tolerance for the quality

Mean value is within the
quality guideline.

guideline.
1. Rate this module
179% azen 2% fo 73%
1.1) . 7.9% 42.9% 5% 71% 71% _
The module is well tatht Definitely agree I = Definitely disagree  [g] 2;_2:%_57
i8] md=4
dev.=1.1
5 4 3 2 1
**************************************E;*E;**;*Z;*Eo/ ****************
12 - . . 21.4% 21.4% 357% 14.3% 7.1% _
) The criteria used in marking on the module have Definitely agree \ 2 : Definitely disagree g 2;2:; %
been made clear in advance v 5 md=3
dev.=1.19
5 4 3 2 1
A T e e
1.3) . . 11.1% 185% 51.9% 3.7% 14.8% _
| have been given adequate feedback during the Definitely agree \ : Definitely disagree  [g] 2;2=73 or
module 8 av-3
i
dev.=1.14
5 4 3 2 1
S s e e 3 e
14) . - . . 17.9% 35.7% 321% 10.7% 3.6% _
| have rgcelved sufficient advice and support with Definitely agree ; 1 Definitely disagree  [g] 2;2:% 54
my studies on the module v s} md=4
dev.=1.04
5 4 3 2 1
7777777777777777777777777777777777777717%/775;772;77070/7775/ 7777777777777777
1.5) . . .9% % % % 1% _
The module is well organised and runs smoothly Definitely agree \ I : Definitely disagree  g] 1u2g /4
is] md=4
= dev.=1.01
5 4 3 2 1
e T R Tt
16 . 25% 321% 321% 7.1% _ 3.6% _
) | had access to good learning resources for the Definitely agree : 1 : Definitely disagree [ 1223 .
module ! 5 md=4
dev.=1.06
5 4 3 2 1
e, Ve e s
1.7) . 2% 3% 3% 7% 7.4%
The qse pf QMp|US has made an approprlate Definitely agree I 1 Definitely disagree
contribution v
to this module
5 4 3 2 1
**************************************Z;*%;*BJ*TO/**EO/ ****************
18) Lo . . 15.4% 38.5% 346% 3.8% 7.7% _
Overall | am satisfied with the quality of the Definitely agree : 1 Defintely disagree  [g1 1225
module ! 05 md=4
dev.=1.07
5 4 3 2 1
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